

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 天津版 | 第742期 | 2024年10月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一分钟内连遭两次夺命车祸而平安无事

【明慧网】我一九九六年随母亲一起修炼大法的。年少的我在大法指导下，成为了大院里最仁义的孩子，没有之一。大学里同学们以有我这个班长为荣。

硕士毕业后我在工作单位也是声名鹊起。有位人事部门的人员考察拟提拔我后，感慨道他做了这么多年人事工作，考察了那么多后备

干部，头回遇到象我这样没有一点反对意见，上下交口称赞的人。我妈妈都忍不住说：这孩子太省心了。

是法轮大法师父传的大法教导我做好人，干好工作，浊世不染。如今我事业小成，家庭幸福。我感恩师尊，感恩大法。更让我难以忘怀，感激不尽的，是师尊为我承受罪业，让我在一分钟内连遭两次夺命车祸而平安无事。

那是一九九八年冬天，当时我十四岁，在读初二。是一个周六晚上九点下晚自习后，我这个当班长的和另两名住一个大院的同学给一个因流感下午没上学的同学送书包。在返回的路上，我们三人推着自行车，先后由南向北横穿东西向的两车道。我在后边，被一辆由西向东疾驶的出租车连人带车子撞得腾空而起，摔向对面车道。人还没落地，我又被一辆由东向西行驶的小货车撞上了。出租车前边，挡风玻璃全撞碎了；小货车左侧从车头到车尾，被自行车刮掉一大溜漆。我的自行车被摔出去二十多米。我被摔跪在小货车前，手套甩没了，一只靴子撞掉了，靴腰上缠两周的



鞋带都绷断了。护着脑门、耳朵的毛织脖套被碎玻璃划了好几个口子，头发里满是玻璃碴，头皮、脸却一点伤没有，只有三、四个手指肚被扎了几个小口子，出了一点血，伤口子里也没有玻璃碴，不需要处理。左膝关节内侧软组织有轻微挫伤，有一点儿疼。

周日我休息一天，周一因感到有点后怕而打车上的学，周二我自己骑车上学了。

一分钟内被汽车连撞两次，闻所未闻！这就是来取命的，是师尊保护了我，是师尊替我承受了大罪业。在被撞的瞬间我明显感到自己是被拎起来的，而不是被撞飞的。

我和我爸爸、妈妈都非常感谢师尊的救命之恩！未修炼的父亲也让我赶快给师尊磕头谢恩！因没有师尊的救护，我就没命了，我父母会陷入无边的痛苦。后来听说这个事的人无不称奇。

还有神奇的事。两个同学帮我找回自行车、靴子，并记下两辆车的牌号。司机问我：公了？私了？我说：你们不让我赔车就走吧！同学惊讶不已，问我是不是被撞傻了？当然不是，因为师父在《转

法轮》里讲的业力轮报的法理及两位学员被车撞后的善举的例子，我都记着呢！

我的自行车前轮上的挡泥瓦被撞掉了，扣在前轮上；车子推不了了，这儿离家三里多路呢。可当我让司机走后，我的自行车就能推动了！

第二天，妈妈去修我的自行车，前后轮都

不转，是扛到附近修车点的。最后自行车无大碍，花四元钱就修好了。妈妈问我：车子是怎么弄回来的？我讲了经过。妈妈和我一样为大法法力无边而震撼。

妈妈的心性好，车牌号连看都没看就扔垃圾袋了。她信师信法，也不想找别人的麻烦。念在法上，师尊无所不能，真是神迹连连。

我写出这个神奇往事，感恩师尊，证实大法。愿世人能从中明白：“法轮大法好，真善忍好”，远离假恶暴的邪党，选择光明美好的未来。◇ 文 / 大陆大法弟子



渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

天津法轮功学员刘家玲被非法关押近一年半

【明慧网】（明慧网通讯员天津报道）天津市静海区 52 岁的法轮功学员刘家玲，二零二三年六月被中共人员绑架，她被非法关押在静海区看守所，至今已有一年多。刘家玲在看守所为维护自己的合法权利，绝食抗议，瘦弱不堪，现已出现生命垂危。望海内外正义善良人士关注、伸出援手。

刘家玲原是静海市区容环卫局的干部，在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，她因坚持修炼法轮大法，被非法开除公职，并几次身陷囹圄，曾两次被非法劳教共计五年，两次被非法判刑共计十四年半，二零二三年才结束冤刑。刘家玲出狱后，向有关部门申请要回被非法扣除的工资和退休金，这本是一个公民拥有的正当权利，却遭中共人员绑架迫害。

刘家玲多次遭迫害事实简述

刘家玲女士曾于二零零一年和二零零五年两次被非法劳教，关押到天津大港区板桥女子劳教所，共计五年，期间遭强制奴役劳动、不让睡觉等迫害。她丈夫在中共的强大压力下与她离婚。

二零零七年三月，刘家玲结束非法劳教后，只能居住在哥哥家。当时的静海县政法委、“610”、国保支队、西城派出所、城关派出所警察和她的单位县环卫局人员，联合闯到她哥哥家骚扰，县环卫局副局长罗家成对她进行批斗式谩骂，说不给她发工资，只给四百元的生活费，还要她写放弃修炼的保证书才能上班。刘家玲没有妥协。



因“610”、国安、派出所不断的骚扰、威胁，对刘家玲的老母亲和哥哥一家人的压力很大，刘家玲只能搬出哥哥的家，在县城周边花园村租了一处民房住了下来，生活非常困难。

二零零七年六月十九日，明慧网刊载了《天津市静海县恶人恶警对刘家玲的迫害》一文后，静海县“610”、政法委、国保支队、县环卫局非常恐慌，静海县“610”指示国保支队、派出所对刘家玲监控等各种迫害行动。二零零七年八月二十五日上午，静海国保支队、城关派出所将刘家玲从花园村的住所绑架到县公安局看守所迫害。在暴力绑架刘家玲过程中，警察手段下流无耻，将刘家玲的上衣撕破，裸露出前胸，野蛮地将她拖上警车，在场的百姓无不骇然。

刘家玲被非法关押在静海看守所九个多月，遭受非人的虐待和奴役，刘家玲几次绝食抗议。二零零八年，刘家玲被非法判刑九年。在天津女子监狱，她遭到体罚、洗脑、奴役等残忍迫害。二零一一年十月，第六监区开会要求加紧迫害法轮功，“转化率”要达到百分之百，矛头直指法轮功学员贾文广、刘家玲等人，并对她们的身心非人的摧残与迫害，妄图迫使她们放弃信仰。

二零一七年七月下旬，刘家玲又遭警察绑架，后被非法判刑五年半，再次被劫持到天津女子监狱迫害。她约于二零二三年一月下旬结束冤刑。

刘家玲出狱不到半年，二零二三年六月再次被绑架，非法关押至今已有一年四个月，刘家玲在看守所绝食抗议，瘦弱不堪，现已出现生命垂危。呼吁正义人士关注。

正告那些迫害者，人在做，天在看；善恶有报是天理，只是来早与来迟。赶快醒悟吧，迫害正信善良的人终将受到天谴，并会殃及家人、延祸子孙，前车之鉴比比皆是，之所以这么说，并不是咒人，而是警醒你们避免在无知中受到伤害，选择正义善良从而有未来。◇

天津新闻简讯

天津武清区法轮功学员赵飞、刘丽华被抄家绑架

2024年10月2日上午，天津市武清区石各庄镇两位老师赵飞、刘丽华，被武清国保和石各庄派出所多名警察抄家并绑架，据说是散发真相时有人举报。

赵飞家中被抄走大法书籍很多本，护身符卡片和小葫芦小吊坠多个，电脑优盘等，被非法关押在武清看守所刑事拘留。刘丽华被非法行政拘留15天。

天津市武清区白古屯镇朱小英被绑架

天津市武清区白古屯镇东马房村朱小英于9月24日上午被河南省商丘市永成国保四人绑架。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

